

ΕΜΕΙΣ, ΟΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ...του **Γιάννη Γαϊτανίδη,**

Αντιστρατήγου ΠΣ-Υπαρχηγού ε.α.

emeisoipyrosvestes@gmail.com



Ένα βιβλίο για έξι παρόντες κι έναν απόντα! Πρόκειται για αυτοέκδοση-αυτοδιάθεση του συγγραφικού πονήματος του απόστρατου αξιωματικού Γιάννη Γαϊτανίδη, ο οποίος αν και αποστρατεύτηκε το 2014, παραμένει ες αεί μέλος της οικογένειας του Πυροσβεστικού Σώματος. Στις 156 σελίδες του περιγράφονται, με παιγνιώδη

πρωτοπρόσωπη αφήγηση, αλλά και ενδιαφέρον μυθιστορηματικό ύφος η προσωπική κατάθεση της ψυχής και της πορείας του συγγραφέα, καθώς επίσης με αμείωτο ενδιαφέρον, καταγράφονται οι εμπειρίες και τα συμβάντα, που αντιμετώπισαν κατά τη διάρκεια του πυροσβεστικού βίου τους, έξι στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος.

Το βιβλίο οδηγεί σε απολαυστική ανάγνωση και ταυτόχρονα συγκινεί και ενίοτε τρομάζει τον ανυποψίαστο, για το δύσκολο έργο του πυροσβέστη, αναγνώστη. Απευθύνεται στο αναγνωστικό κοινό που επιθυμεί να γνωρίσει καλύτερα το επάγγελμα του Πυροσβέστη, σε μαθητές λυκείου, υποψήφιους για τις Πυροσβεστικές Ακαδημίες, αλλά και στους ίδιους τους πυροσβέστες, οι οποίοι θα αναγνωρίσουν κομμάτια του εαυτού τους μέσα από τις περιγραφές.

Η εν λόγω έκδοση διατίθεται δωρεάν. Το βιβλίο θα παραδίδεται είτε ιδιοχειρως, είτε ταχυδρομικά.

Για την παραγγελία αντιτύπων του βιβλίου, ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να απευθυνθεί στο e-mail emeisoipyrosvestes@gmail.com.



Επιθυμία όμως του συγγραφέα είναι να υπάρξει μια προαιρετική αντιπροσφορά, προσδιοριζόμενη στα 10€ η οποία θα καταλήγει στην Πανελλήνια Ένωση Εθελοντών Πυροσβεστικού Σώματος (Π.Ε.Ε.Π.Σ.), για να υποστηριχθεί, με αυτόν τον τρόπο, η διαχρονική και πολυδιάστατη δράση της. Οποιαδήποτε προαιρετική προσφορά θα κατατίθεται στον τραπεζικό λογαριασμό της Π.Ε.Ε.Π.Σ., στην τράπεζα EUROBANK με IBAN: GR82 0260 6300 0000 3020 0698 961 Διατίθεται και σε ηλεκτρονική μορφή e-book, στο ηλεκτρονικό βιβλιοπωλείο www.kobo.com. Στην ηλεκτρονική έκδοση έχουν προστεθεί πραγματικές φωτογραφίες από τα περιγραφόμενα στο βιβλίο συμβάντα. Όλες οι χρηματικές προσφορές από την διάθεση του εντύπου ή του ηλεκτρονικού βιβλίου κατατίθενται υπέρ ενίσχυσης της Π.Ε.Ε.Π.Σ. 🇮🇵